

Kedves Levélíró!

Ebben az évben nyár környékén látok Ön körül kellemetlen időszakot, egy hirtelen bekövetkező váratlan esemény miatt. Sajnos ennek elkerülésére nem látok lehetőséget, csak felkészülni lehet rá. Ne kapkodjon el semmit, mindig mérlegelje döntéseit, és amennyiben szükséges, kérjen segítséget a megfelelő szervtől.

Ingatlan eladás, vétel:

Ingatlanja eladásával kapcsolatban a közeljövőben nem, az év második felében, vagy a jövő év elején látom a kedvező időszakot. Több vevőt is látok, anyagiakban az elképzelésének megfelelő összegben tudja értékesíteni.

A „Merre induljak?” kérdésére:

Válaszként azt sajnós nem tudom megmondani, hogy mely községben, városban, keressen magának lakást, annyiban tudok segíteni, hogy a családtagjaihoz közeli helyen látom letelepedni. Az új otthonában egyértelműen jól fogja magát érezni. A nagy változás, újjászületést hoz az életében, melynek köszönhetően, egy kicsit felébred a gyermeki énje. Erre az időszakra jellemző lesz Önre, a nyitottság, életvidámság, életöröm, a szétszórtság, a játékosság, és bizony a könnyelműség is. Erre a könnyelműségre azonban figyelmeztetni szeretném, veszélyes is lehet, vigyázzon az értékeire.

Anyagi helyzet:

Anyagi helyzetében változást nem látok, ill. az ingatlan eladásból látok gyarapodást. A közlekedéssel kapcsolatban, kellő óvatosságra, körültekintésre figyelmezteti a kártya.

Egészségi állapotában, mozgásszervi /izületi/ problémákat látok, kerülje a hirtelen mozdulatokat. Emésztőszerveknél látok problémát, kerülje a nehéz ételleket. A szívre és érrendszerre is oda kellene figyelni.

Gyermek kapcsolata:

Gyermeke jelenlegi kapcsolatának a végét egy éven belül látom bekövetkezni. Van realitás arra nézve, hogy családjához ismét visszatérjen, viszont ebben az esetben cselekedni, tenni kell, az eddigi tettei nem elegendőek. Változtatásokra is szükség van, értékelje át a múlt eseményeit, és ennek tükrében helyezze új alapokra a kapcsolatát.

Egészségi állapota:

Gyermeke egészségi állapotára nézve a közeljövőben nem kaptam figyelmeztetést.

Gyermeke anyagi helyzete:

Az anyagi helyzetében az elkövetkező negyedévben változás nem lesz, nyár környékén látok lehetőséget jövedelem kiegészítésre egy új munkahely kapcsán. Ne sokáig gondolkozzon, mert könnyen elszalaszthatja.

Legyetek áldottak! Morgána